Catologo Libreria Viborada

] Pascal Saggio d'interpretazione
~ storica

Read More
M| BIBLIOTECA DI CULTURA |Btaw - -
MODERNA WA SKU: 3276
FEDERICO“(_}ENTILE ===\ Price: 8,00€
PASC AL N Stock: instock
SAGGIO RV Categories: Filosofia

D' INT 'ERPRETAZIONE STORICA

autore: Gentile Federicoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1927

GIUS, LATERZA & FIGLI

GHAFI-EDITORI-LIBRAL

Product Description

In 8, pp. 346, brossura. Libro intonso (pagine ancora chiuse). In buono stato. brossura Buono
(Good) (3276)



https://viborada.it/prodotto/pascal-saggio-dinterpretazione-storica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

In principio era il cuore. 1l
mistero del Carmelo. Traduzione

'N PHINC")'O  [dal tedesco] a cura della
- postulazione generale dei

eﬁ Carmelitani scalzi, Roma

ODA SCHNEIDER

Read More

SKU: 3265

Price: 8,00€
Stock: outofstock

Categories: Religione

autore: Schneider Odaeditore: Ancoraluogo-
: : edizione: Milanoanno-edizione: 1954
evirrice ANCORMiLno

Product Description
In 8, pp. 375. Brossura. Timbro ed etichetta di Biblioteca, volume dismesso brossura Buono
(Good) (3265)



https://viborada.it/prodotto/in-principio-era-il-cuore-il-mistero-del-carmelo-traduzione-dal-tedesco-a-cura-della-postulazione-generale-dei-carmelitani-scalzi-roma/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Elena Croce Periplo Italiano
PERIPLO Read More
I'TALIANO SKU: 3218
Price: 8,00€

Stock: instock
Categories: Varie

autore: Croce Elenaeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1977

ARNOLDO
MONDADORI
EDITORE

Product Description
In 8, pp. 139, brossura con sovracop. In buono stato brossura Buono (Good) (3218)



https://viborada.it/prodotto/periplo-italiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Il bestiario della letteratura.

Franz Blei

Il bestiario Introduzione di Claudio Magris e
Sels rawatura di Lorenza Rega. Glossario a

Introduzione di Claudio Magris
e di Lorenza Rega

cura di Renata Caruzzi.
Traduzione di Lorenza Rega

Read More

SKU: 3199

Price: 8,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Franz Bleieditore: il Saggiatoreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1980

IL SAGGIATORE

Product Description
In 16, pp. 169. Brossura. Le Silerchie 2 brossura Buono (Good) (3199)



https://viborada.it/prodotto/il-bestiario-della-letteratura-introduzione-di-claudio-magris-e-di-lorenza-rega-glossario-a-cura-di-renata-caruzzi-traduzione-di-lorenza-rega/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

"W w
Guida essenziale®all’astronomia

Product Description

Viaggio nello spazio. Guida
essenziale all'astronomia.
Prefazione di Franco Foresta
Martin

Read More

SKU: 3197

Price: 8,00€

Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Ann-Jeanette Campbelleditore: Dedaloluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1998

In 8, pp. 198. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Buono (Good) (3197)



https://viborada.it/prodotto/viaggio-nello-spazio-guida-essenziale-allastronomia-prefazione-di-franco-foresta-martin/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

Lo spirito della rivoluzione

Saint - Just Read More
SKU: 3173
LODS];:ELR[I&TO Price: 8,00€
RIVOLUZIONE Stock: outofstock
e la Costituzione in Francia Categories: Varie

SO vt i v autore: Saint-Justeditore: Sugarluogo-edizione:
nessun riguardo per i nemi- Milanoanno-edizione: 1969

ci del nuovo ordine di cose,
la liberta deve trionfare a
qualsiasi costo. Bisogna go-
vernare col ferro quelli che
non si possono governare
con la giustizia, bisogna
opprimere i tiranni!”

SUGAR EDITORE
PROBLEMI E DOCUMENTI

Product Description
In 8, pp. 215, brossura, mancanze nella parte superiore dell'ultima pagina che comportano la
perdita di alcune lettere, altrimenti buono. brossura Buono (Good) (3173)



https://viborada.it/prodotto/lo-spirito-della-rivoluzione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Societ?? industriale e cultura

operaia negli Stati Uniti 1890-

E CULTURA OPERAIA 1917
NEGLI STATI UNITI (1890 - 1917)

SOCIETA’ INDUSTRIALE

Read More
SKU: 3164
Price: 8,00€
Stock: instock

Categories: Movimento Operaio

autore: Giulia Calvieditore: Bulzoniluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1979

Product Description
In 8, pp. 209. Brossura. Storia e documenti 5. Lievi aloni alla cop. brossura Buono (Good) (3164)



https://viborada.it/prodotto/societ-industriale-e-cultura-operaia-negli-stati-uniti-1890-1917/
https://viborada.it/categoria-prodotto/movimento-operaio/
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ki bon Profili di storia dell'ordinamento

PROFILI D) STORIA .~ amministrativo della citta di

DELL'ORDINAMENTO AMMINISTRATIVO

DELLACITTA DI COSENZA

E DELLE ISTITUZIONI PUBBLICHE . Cosenza e delle istituzioni
DAL XII AL XIX SECOLD -
pubbliche dal XlI al XIX secolo.
Le carte degli archivi gentilizi
dei Barracco e dei Donati

Le carte degli archivi gentilizi
dei Barracco e dei Donati

Read More

SKU: 3158

Price: 8,00€

Stock: outofstock
Categories: Localistica

autore: Mario Putaturo Donatieditore: Rubbettino
luogo-edizione: Catanzaroanno-edizione: 2000

Product Description
In 8, pp. XlI+218. Brossura. Segue: Appendice. brossura Buono (Good) (3158)



https://viborada.it/prodotto/profili-di-storia-dellordinamento-amministrativo-della-citt-di-cosenza-e-delle-istituzioni-pubbliche-dal-xii-al-xix-secolo-le-carte-degli-archivi-gentilizi-dei-barracco-e-dei-donati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

Lettere dall'interno del PD

Read More
SKU: 3148
LETTERE Price: 8,00€
5 DALL’]NTERNO Stock: instock
DEL PD Categories: Varie

autore: Monaco Matteoeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2016

Matteo Monaco

ARracNE

Product Description
In 8, pp. 173, brossura. Come nuovo. brossura Perfetto (Mint) (3148)



https://viborada.it/prodotto/lettere-dallinterno-del-pd/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Linguaggio e comunicazione

GFORGE A MILER
LINGUAGGIO e
E Price: 8,00€

COMUNICAZIONE Stock: instock

Categories: Varie
autore: George A. Millereditore: La nuova ltalia

@ luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1972

LA NUOVA [TALIA
FIRENZE

Product Description
In 8 (cm.15,5x22), pp.X1,409, brossura con sovracop. Ottimo esemplare. brossura Ottimo (Fine)

(3107)



https://viborada.it/prodotto/linguaggio-e-comunicazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Donna Folgore

Read More
. : KU:
Giovanni Faldella SKU: 3088
Price: 8,
Donna Folgore rice: 8,00¢
Edizione critica - 1 Stock: outofstock

a cura di
Gabriele Catalano

Categories: Varie

autore: Faldella Giovannieditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Product Description
In 8, pp. 430, legatura editoriale con sovracop, strappi e mancanze ai bordi della sovracop.
(vedi foto), altrimenti buono. rilegato Buono (Good) (3088)



https://viborada.it/prodotto/donna-folgore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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e 8 Il Verri Rivista Di Letteratura
T Diretta Da Luciano Anceschi
per due numeri non stravaganti

Solmi: Nictzsche e ; Marzo 1975
D Annunzio
Read More

Perniola: NiCtZSC]:lC SKU: 3055
Batbolini: SOCl’ﬂtC Price: 8,00€

Nietzsche, Pater ¢ D’Annunzio
Titli: Il problema Socrate
Vattimo: Origine c significato
del marxismo utopistico

. autore: AA.VV.editore: Edizioni Del Verriluogo-

11 VC].‘I'i edizione: Mantovaanno-edizione: 1975

Stock: outofstock

Categories: Filosofia

marzo 1975 rivista di letteratura
diretta

da Luciano Anceschi

edizioni del verri

Product Description
In 16, pp. 144. Br. ed. Numero dedicato a Nietzsche con contributi di: Sergio Solmi, Mario
Perniola, Maria Titli, Gianni Vattimo. In buono stato. brossura Buono (Good) (3055)



https://viborada.it/prodotto/il-verri-rivista-di-letteratura-diretta-da-luciano-anceschi-marzo-1975/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

